

中国药膳研究会

贺 信

日本本草药膳学院

辰巳洋 院长：

值此日本本草药膳学院成立 20 周年之际，我谨代表中国药膳研究会向贵院和您本人表示热烈的祝贺！并借此机会向贵院全体专家学者和工作人员致以崇高的敬意！

中国药膳研究会与日本本草药膳学院有着长期良好的合作关系。合作 20 年来，在中国药膳研究会历届领导班子与您的共同关心和努力下，双方的合作稳定发展、硕果累累，已经培养出国际药膳师（士）、国际药膳调理师 1494 人次。双方的成功合作，成为中日民众友好的见证和桥梁，为中医药膳在日本的传播与共享发挥了重要作用。

中医药膳源远流长，中日友好一衣带水。真诚希望我们双方的友好合作进一步巩固发展、取得更多成果，衷心祝愿日本本草药膳学院业绩辉煌、前程似锦，让“药食同源、简便验廉，蕴医于食、寓养于膳”的中医药膳更好地造福两国民众，不断用中医药膳谱写中日民众友好的新篇章。

中国药膳研究会 会长

2022年3月30日

杨锐



北京中醫藥大學

Beijing University of Chinese Medicine

地址:北京北三环东路11号 邮编:100029 电话:(8610) 6421-8624, 传真:(8610) 6422-0867, 电子邮件: intafs@bjucmp.edu.cn
No.11 Bei San Huan Dong Lu, Beijing 100029 Tel: (8610) 6421-8624, Fax: (8610) 6422-0867, E-mail: intafs@bjucmp.edu.cn

贺 信

值此本草药膳学院建院二十周年之际,我谨代表北京中医药大学向贵院全体师生表示最热烈的祝贺!

本草药膳学院自成立以来,二十年间一如既往,保持初心,秉持特色,在中医药膳人才培养、中医药知识普及、中医药文化传播、中医学术语标准建设等方面硕果累累,取得令人振奋的成绩。

作为中日交流的桥梁,贵院始终致力于推动两国在学术和文化方面的双向交流,为增进两国人民的相互了解和友谊做出了巨大贡献。

衷心希望,本草药膳学院继续发扬自强不息的精神,与时俱进,更进一步地推动中医药在日本的发展和普及,服务于日本人民的健康福祉!

衷心祝愿本草药膳学院越办越好,事业蒸蒸日上!

北京中医药大学
校长 徐安龙教授

2022年3月9日



河南中医药大学

HENAN UNIVERSITY OF CHINESE MEDICINE

贺信

日本本草药膳学院：

早春三月，春意盎然，欣闻贵校迎来建校 20 周年庆典，我们表示热烈的祝贺！

本草药膳是大有可为的事业，贵校通过 20 年的耕耘，办学规模逐步扩大，学生来源国越来越多，国际交流与合作不断加强，在药膳的研究、开发、培训、应用方面做出了突出成绩。特别是近十年来，药膳研究更加深入，专业教材更加丰富，人才培养方式更加灵活，产学研共同发力，在药膳行业的位置更加凸显，可喜可贺。

贵校与我校关系友好，长期保持互动，开展了一系列的合作与交流，促进了双方共同发展。在新冠肺炎疫情期间，贵校整理中医药治疗方案，并翻译出版相关书籍，为中医药治疗新冠肺炎做出了积极贡献，我们表示敬佩。希望双方继续开展深入的合作与交流，发挥中医药更大价值，更好地为人们健康服务。

中国晋代医药学家葛洪说“志合者，不以山海为远”，我们彼此保重，希望疫情早日过去，期待我们早日相会！真诚祝愿贵校事业发展再创辉煌！



中国河南省郑州市郑东新区金水东路156号

邮编：450046

No. 156 East Jinshui Road, Zhengdong New District, Zhengzhou 450046, Henan, China

Tel & Fax: +86-371-86635701

Email: hzyghc@hactcm.edu.cn